AHAJII3 EOEKTUBHOCTI BAKOHAHHSA BIO/)KETHOI MTPOTPAMHU

3a 2024 pix

1000000 Yupaeniaas <ynsTypH DiniHensKoi MicbKol paaw
(KITKBK JI6(MB)) (HafMEHYBAHHA FOIOBHOTO POINOPAIHHKA KDIITIB MiCLeBOro Giookey )
1010000 Vrpasnigas KyneTypu [ninenskoi Micbkol paau
(KITKBK JI6(MB)) (raiiveHyBaHAs BiTTOBIIANEHCTO BAKOHABILA)
1010160 0111 Kepisunirrso i ynpasninus y ianosiasii cdepi y micrax (micri Kuesi), cenninax, cenax, TepuTopiakHAX rpoMajiax
(KITKBK JI(MB)} (KDPKBK) (nafiMenyBasus GIOKETHOT NporpaMa)
3aBaHHA OIOKETHOT IPOrpamMu
No 3
aB/lg HHS
3/n
1 3aCe3neyeHHs BUKOHAHHA HAJAHUX 3aKOHOJABCTBOM IOBHOBAXKEHB ¥ raiy3i KyJIbTypH

PeaysibTaTHBHI NOKA3HMKK O10/KETHOT NporpamMu

TlonepenH it pik 3piTHHI pik
SATREPAACHD IHeKC CTnBiIHOMEHHA i IHaexc CriBBiAHOIIEHHA
Ne Onunuus | nacnoprom GromkeTHol BukoHaHO G : A0 nacriopTom GiomKeTHOT BukoHaHo 2 »
—AO—..B::XE = MOKa3HUKIB NOKA3IHHKIB
3/n BHMIpY nporpamu nporpamMu
saranmsamil | cneujanbionit | saranensil  |coewianeumit | sarabheil | cnewianbanit | saramimil | cnewiansinit | sarasenmil | cnemiatbunii | saramsanit | | criemiasami
thomz o tona doun thona o on1 thon hona thona on o
3[IACHEHHA HaflaHMX 3aKOHCABCTBOM NOBHOBAXEHD Y Chepi KynbTypr
EdexrusnocTi
1 KinbKiCTh BUKOHAHWX NWCTIB, 3BE@PHEHD, 38AB, CKapr Ha o 325.00 0.00 301.00 0.00 0,95 0,00 135,00 0.00 125.00 0.00 1.00 0,00
OAHOro NpaisHuka A ’ ) ' ’ - - i o ’ i
2 BATPATH HA YTPUMAEHHA OAHIET WTATHOT OANHILY TPH. 190 172,00 000|  380334,50 0,00 2,00 000 25868040 000 25791836 0,00 1,00 0,00
Axocri
3 BICOTOK BYACHO ONPALbOBAHUX Ta BUKOHAHWX NNCTIB, sigc 0,00 000 0.00 0:00 0,00 0,00 100.00 b0 160,60 0.00 1,00 100
3BEpHeHb, 3aRB Ta ckapr ) i ) ' ’ ! i ) ’
MpuabaHns oprrexkikn
EdpexruBHocTi
4 cepeaHi BUAATKV Ha NpuABaHHA oguHULI o6aanHanHHa IPH. 0,00 0.00 0,00 0,00 0,00 0,00 2750,00 0.00 2750,00 0,00 1,00 0,00
FAxocTi
5 Avramika sCinbLUEHHA NP GanHA BIANOBIAHO A0 sinc. 0.00 0,00 0.00 0,00 0,00 0,00 100,00 0.00 100,00 0.00 1,00 1,00
nonepeaHLOro nepioay
Po3paxyHok 0CHOBHHX MapaMeTpiB olliHKH
a) PO3paxyHOK CepeHboTo THAEKCY MOKa3HHKIB e)eKTHBHOCTI
I(ed) = (1,00+1,00+1,00) /3 * 100 = 99,90 99,90




6) po3paxyHOK cepeaHbOro 1HAEKCY MOKA3HHKIB AKOCTI

I(sx) = (1,00+1,00) / 2 * 100 = 100,00 100,00
B) NOPIBHAHHS PE3yJILTATHBHOCTI OIOUKETHOL MPOTPaMH 13 HOKA3HHKAMH [ONEPEIHiX nepioais
I(1) = (2,0040,93) / 2 * 100 = 146,31 =99,90 / 146,31 = 0,6828 =1<0.85 = 0 Ganin 0,00
BusznaueHHs CTYNEHIO epeKTHBHOCTI
KinieBuii po3paxyHoK 3araisHoi eeKTHBHOCTI 610, UKETHOT NporpamMi CKIaJaeThes i3 2arambHol CyMH G21iB 3a KOKHUM NEPaMETPOM OLHKH:
E= I(ed) + I(sax) + I(1) = 99,90 4 100,00 4 0,00 199,90

[Tpu nopiBHAHHAI OTPUMAHOTO 3HAYEHHA 31 IIKANOK ONIHKH e)eKTHBHOCTI GI0/DKETHHX 11POrpaM MoKeMo 3pOo0HTH BHCHOBOK, L0 JaHd MporpamMa Mae cepeiHio eheKTHBHICTD

Kepisuuk

Ios10BHHIT Oyxraarep

Anxenika KOJIECHHUK




